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Про фе си о нал ни 
раз вој под о фи ци ра

О
тва ра ју ћи четвр ти Међу на -
род ни форум глав них под о -
фи ци ра Цен трал не и Југо и -
сточ не Евро пе, у хо те лу

„Бре за“ у Врњач кој Бањи, начел ник
Гене рал шта ба гене рал Љуби ша Дико -
вић ука зао је на зна чај реги о нал не
вој не сарад ње која допри но си ста -
бил но сти на овом про сто ру, јача њу
пове ре ња и раз у ме ва ња и ства ра њу
осно ве за зајед нич ко супрот ста вља -
ње иза зо ви ма и прет ња ма.

– Због тога изра жа вам посеб но
задо вољ ство што је дома ћин ово го ди -
шњег фору ма Вој ска Срби је. Скуп је
при ли ка да се раз го ва ра о акту ел но -
сти и ква ли те ту обу ке, њеном уна пре -
ђе њу и при ме ни нових тех но ло ги ја у
обу ци, као и о низу дру гих пита ња
како би што боље оства ри ли сво ју
функ ци ју подр шке коман до ва њу –
нагла сио је гене рал Дико вић, пору чу ју ћи глав ним под о фи -
ци ри ма да они тре ба да буду нај бли жи сарад ни ци сво јим
коман дан ти ма, нај бо љи вој ни ци у стро ју, да коман дан ту
дају пред ло ге, а вој ни ке и под о фи ци ре усме ра ва ју и тиме
актив но изгра ђу ју спо соб но сти сво јих ору жа них сна га. 

Пре ма њего вим речи ма, позна ва ње људи, бри га о
њима и помоћ, а посеб но обу ка, ред и дисци пли на, мора ју
да буду у фоку су сва ко днев ног рада глав них под о фи ци ра. 

– Начел ни ци ма гене рал шта бо ва је, из тог раз ло га, вео -
ма важно да чују ваше мишље ње, пред ло ге, и то довољ но
гово ри о зна ча ју овог фору ма и глав них под о фи ци ра наших
вој ски – нагла сио је гене рал Дико вић изра жа ва ју ћи оче ки -
ва ње да ће ово го ди шњи форум обе ле жи ти прак тич не
диску си је и да ће закључ ци бити у функ ци ји даљег јача ња
под о фи цир ског кора и чвр шће сарад ње и при ја тељ ства.

Гово ре ћи о зна ча ју Фору ма глав них под о фи ци ра, глав -
ни под о фи цир Вој ске Срби је застав ник прве кла се Милој ко
Мило са вље вић оце нио је да је реч о нај ве ћем ску пу глав них
под о фи ци ра Цен трал не и Југо и сточ не Евро пе, који је први
пут орга ни зо ван у нашој земљи. 

– Има мо могућ ност да раз ме ни мо иску ства са коле га -
ма из реги о на у вези са про фе си о нал ним раз во јем под о фи -

ци ра, као и начи ном на који оце њу је мо обу че ност наших
вој ни ка и под о фи ци ра. Раз ме ни ће мо, тако ђе, иску ства у
начи ну подр шке под о фи ци ра при ли ком тран зи ци је зани -
ма ња из вој них у цивил на – нагла сио је застав ник Мило са -
вље вић.

Ску пу су при су ство ва ли и начел ник Упра ве за људ ске
ресур се Гене рал шта ба гене рал-мајор Сла ђан Ђор ђе вић и
коман дант Дру ге бри га де бри гад ни гене рал Марин ко
Павло вић.

Дома ћи ни ово го ди шњег фору ма су глав ни под о фи цир
Вој ске Срби је застав ник прве кла се Милој ко Мило са вље -
вић и глав ни под о фи цир Гене рал шта ба Вој ске Срби је
застав ник прве кла се Зоран Лаштро, а уче ство ва ли су пред -
став ни ци ору жа них сна га Босне и Хер це го ви не, Мађар ске,
Маке до ни је, Немач ке, Руму ни је, Сје ди ње них Аме рич ких
Држа ва, Сло ве ни је, Хрват ске, Црне Горе, као и пред став -
ни ци Север но а тлант ског саве за. 

Током дво днев ног рада, уче сни ци су при су ство ва ли
пока зним вежба ма на ауто дро му „Бера но вац“ и у касар ни
„Риб ни ца“ у Кра ље ву. ƒ
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